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TRD: 100-02 
ACTA No. 182 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:15 horas, del treinta (30) de noviembre 
de dos mil diecinueve (2019) se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio la Concejal JAMY LENIS. Las funciones de 
Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
3) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
4) LENIS ERAZO JAMY 
5) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
6) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
7) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
8) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
9) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
10) VASQUEZ HUMBERTO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4- Lectura y aprobación del acta No. 181 del 29 de noviembre de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Clausura del tercer periodo de sesiones ordinarias del año 2019 por parte del señor alcalde 

municipal doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo 
9.- Aprobación de la última acta del tercer periodo de sesiones ordinarias del año 2019 
10.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia. se  emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 181 del 29 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Cristian Andrés Martínez Angel Personero Municipal de Yumbo. 
asunto: observancia y aplicación prevención de irregularidades en el proceso de selección 
personero municipal periodo 2020 - 2023. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Humberto Vasquez y dice: para dar lectura a una 
comunicación dirigida al presidente de la corporación Carlos Arturo Villa que dice así: 
Señor CARLOS ARTURO VILLA LUNA Presidente Concejo Municipal Yumbo. 

Atendiendo su designación como Presidente del Concejo Municipal y en atención al oficio 
del señor JHON FREDY MUNOZ TORRES donde propone la modificación del escudo del 
Municipio de Yumbo, me permito informar a usted lo siguiente: 
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TRD: 1 00-02 
El escudo del Municipio de Yumbo fue adoptado mediante Acuerdo 007 del 26 de 
noviembre de 1981. 
Las modificaciones que se promuevan a la forma. contenido y descripción heráldica del 
escudo se deben aprobar mediante Acuerdo Municipal. 
De acuerdo al Artículo 70 del reglamento del Concejo Municipal, la iniciativa para presentar 
proyectos de Acuerdo son de: Concejales: Alcalde: Personero; Contralor; Juntas 
Administradoras Locales e Iniciativa Popular. Esta última en temas que sean iniciativa del 
Concejo Municipal y con no menos del 5 por mil de los inscritos en el censo electoral. 
Por considerar que el tema propuesto por el señor JHON FREDY MUNOZ TORRES es de 
gran interés y contenido cultural e histórico con impacto en las tradiciones y los valores 
propios de la Yumbeñidad, considero que se debe abrir el espacio amplio para su 
socialización y estudio pormenorizado con la intervención de la ciudadanía Yumbeña 
involucrando entre otros a historiadores, docentes, administración municipal. Concejo 
Municipal y población en general. Proceso que puede ser liderado por la ciudadanía y 
promotores de la modificación del escudo y que al final conlleve a la presentación del 
proyecto de acuerdo para ser debatido y aprobado y en Concejo Municipal. Atentamente 
Humberto Vasquez Concejal del municipio de Yumbo'. 
En esa forma estamos dando porque ustedes recuerdan que el ciudadano Jhon Fredy 
Muñoz presentó una iniciativa, no era proyecto de acuerdo sino una iniciativa para que la 
estudiáramos y si había viabilidad pues llevarlo a un acuerdo municipal, pero es un tema 
muy complicado, muy álgido, he consultado con muchas personas, historiadores, la 
mayoría no están a favor, son tradicionales y por eso la evolución de este tema a la 
presidencia para que más adelante, pueda que en el próximo Concejo en el próximo 
periodo constitucional aboquen ese tema que es interesante pero que también es muy 
polémico en la comunidad, aquí dejo la comunicación. 

8.- Clausura del tercer periodo de sesiones ordinarias del año 2019 por parte del señor alcalde 
municipal doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
La vicepresidente Jamy Lenis nombra en comisión a los Concejales Jorge Valencia y 
Alexander Bejarano para que inviten al señor alcalde a la clausura del tercer periodo de 
sesiones ordinarias. 
Se decreta un receso, una vez terminado el receso se continúa con el orden del día 
existiendo el quorum reglamentario. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: primero para informar que el señor 
alcalde se encuentra gozando de sus vacaciones, segundo que está encargada la doctora 
Aura Gertrudis, se encuentra en estos momentos en una jornada saludable en el sector de 
Arroyohondo. por consiguiente no puede estar en el recinto. 
La vicepresidente Jamy Lenis dice: teniendo en cuenta que el señor alcalde y la señora 
alcaldesa encargada no se encuentran y de acuerdo al reglamento interno se declara 
clausurado el tercer periodo de sesiones ordinarias del año 2019. 

9.- Aprobación de la última acta del tercer periodo de sesiones ordinarias del año 2019. 
La vicepresidente Jamy Lenis dice: se ponen en consideración la última acta. El secretario 
informa que es aprobada. 
La vicepresidente Jamy Lenis dice: a última acta se trascribirá textualmente 

10.- Him . . cia se ieipLo de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
M icipio de Yumbo, sienta 08:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

OCTAVIO RODRIG'UEZ CARDONA 
Técnico 
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